T I

[ daegin g N 2 gl [ 301 gl il

= | PO, | Lﬁill.‘ﬂ.}h:_’_’:_..-j'l Jj‘i‘._p_,_;;n]'lui_}h = - & ____
Aty Al ol 14 p st ) Aol AN ) . . .
Sl . Ry ik 5 - s V- i
2018/2017 seisls 1 RS A 4o hinl sdial e 2018/2017 Clgaialy 1 3l A el i - bl Ll b gl

(C06)L 01 gy 08
91 84 (aall PGCD wuaal (1
P Cua il Glae B s A (2
» A=+v27+4/108-3.
» B=—?!—-qf
(Chmade 013 by a e avh JS& e A Adal) sl casi 1.2
(BB e Lpatlia Do J88 Jle B Apadd sl 2.2

(006) 0 oy pall
AB =8cm + B =50° : Cus A 0ald b pill Slia ABC v
Adsbaay Jel 0 (1
[ Glalily 0,01 N 4 e pidll a3 ) AC 3 BC 1l shall el (2

(008) 21Dy a2

BC=6cm:AC=3cm « AB=4 cm : sua SELABC v

ks (AC) ¢33 9 N Jadu pikicea (D) « BN = 2cm | Sus [BC] e AskiN v
LAk b [AB]

Al iy JlB) 50 (1

{ A paianal) dagilly dagill Joa (BL J gl cacanl (2

«AM =1ecm : S [AC] o Wlim (3
ANM) // (BA) 0l o= . 1.3

.

(06) L8 2y pud
913 B4 (il PGCD i (1
DG s glae B 3 A (2
> A=+27+V108-3,

- 1+v1Z
e = —
¢ LE]

Whmub Gl by a rdus avb JsS e A el ) Gasl 1.2
U e Lgalha Lo J84 e B Al casl | 2.2

(006 3 A1 g 10
.AB =8cm < B =507 1 Cua A o 0 B pilS LB ABC v
Adghmay JS80 800 (1
[ aiilly 0,01 () &k palll ad ) AC 5 BC :opishll cual (2
(008) 8% gy a8
BC=6cm:+ AC=3cm « AB=4 cm : s Sl ABC v
adaly (AC) 509 5 N Jady aillies (D) « BN = 2cm : &ua [BC] g i Ny v
L Akii) A [AB]
AR cldemally JS2 80 (1
A gl Aadly Aaiill | el ) BL Jghll quaal (2
«AM = 1cm : & [AC] paibkiM (3
ANM) // (BA) :o} (. 1.3

:n,m_

4am.ency-education.com




. | - o] 1 nY i i “y
) TR TR Bk o Lot St bl 2= ;_—':l _— _ll__-n—- --.'-\ -a—a—-.' —_:-_—} - |

o = o " m—

i e

91 |84 ; 91=Bax1+7 1915 84 (wall PGCD wbess .1
84 |1
7

PGCD (91;84) =7 :24
84 |7 ; sa=(Dx12+0
g4 |12
00 :HJELHU'E'AM"MM 2

> A=vVZ27+VI08-v3;A=V3Zx3+V62 x3-vV3;A=3V3+6V3 -3 ;A= (3+6-1)V3 ;
A=8/3/ a=8;b=3.
il s gl Al JE2 e B il At 3
1+y12 VIR(14412Z) ﬁ+-.i'_ Vi+h

P B BT T L
1 AN o st
gl kgl
AC 3 BC B =50° « AB=8cm
:BC ghaa 1

A el ath ABC Sl ol ey v
dgaall | AB =2 .or=2% .80
mﬂnﬁ.ms&“,uﬂ-“,u-w.m 12,5 ¢m

AC gl 2
1M A ol N b il ABC Gl o Ly v

Tanﬂ*m mﬁ-ﬁ,mg —,m: Bx1,19; AC=9,52 cm

i gl =
(NM) // (BA) « BL BC=6cm+«AC=3cm + AB=4Cm
AM=1cm « BN=2cm

BL gAY a1
20t s dpaldh a3 ((NL)//(AC) :ABC Sl i gl v

+:z BL 2 BL BN

dda j —tdie §— ==l § — = —
BI.=-|:m BL= Ay S T T

(MN)//(BA) :0l owi .2
SABC =l b gl v

«M:C3B:N:C: m,.__._ @) el ¥

ﬁuﬂhWWWWW ) Vg
- (MN)//(BA)

4am.ency-education.com



	الفرض الحروس الأول للثلاثي الأول للسنة الرابعة متوسط
	الإجابة النموذجية لموضوع الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول للسنة الرابعة متوسط



